



## Rectificação ao EDITAL N.º17/2018

---- Manuel João Fontainhas Condenado, Presidente da Câmara Municipal de Vila Viçosa;-----

---- FAZ PÚBLICO que no Edital n.º 17/2018 de 14 de Março de 2018:-----

---- Onde se lê: " ...na sua Reunião Ordinária realizada em **sete de Fevereiro** de dois mil e dezoito..."-----

---- Deve ler-se: " ...na sua Reunião Ordinária realizada em **sete de Março** de dois mil e dezoito..."-----

Vila Viçosa, 16 de Março de 2018

O Presidente da Câmara Municipal

(Manuel João Fontainhas Condenado, Prof.)